
Формируется уникальный бесплатный ресурс «Образовательный культурно-просветительский портал» - Отечество.ру
Руководствуясь задачей популяризацией патриотизма, идей просвещения, не допущения фальсификаций истории, обозначенных на Заседаниях советов по науке и образованию, по культуре и искусству при Президенте РФ, формируется уникальный бесплатный ресурс «Образовательный культурно-просветительский портал» - Отечество.ру - http://www.ote4estvo.ru/ . E-mail: info@ote4estvo.ru 
«Образовательный культурно-просветительский портал» - это комплекс он-лайн мероприятий (новостей образования регионов, база исторических статей, биографии личностей, описание важных событий, общение в режиме реального времени на интернет конференциях) проводимых на одной интернет площадке.
Целью формируемого ресурса является популяризация дистанционного образования, формирование правдивой исторической базы, не допущения ее искажения. Формируемая база имеет ряд особенностей:
- Подача материала происходит с учетом возрастных особенностей посетителей
-  Доступная подача материала
-  Идейная общность и взаимосвязь материалов
-  Высокая научность и социальная значимость материала
-  Актуальность предоставленной информации

Кроме того будет формироваться единый реестр новостей образования и жизни молодежи в регионе. С помощью специальной формы на сайте: www.ote4estvo.ru/addnews.html региональные и муниципальные образования государственной власти, вузы, школы и другие учреждения (зарегистрированные на портале) смогут размещать свои новости, статьи, обзоры и публикации на площадке. Портал гарантирует быструю и своевременную модерацию актуального материала. Ещё одной отличительной чертой данной площадки является наличие интернет-форума для онлайн конференций: www.ote4estvo.ru/forum/ . Любое муниципальное учреждение может открыть свое представительство на нем. 

