ФОРУМ «БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА»

  26.03.2019 года в нашем детском саду  прошел  очередной  форум 
«Большая перемена» 
(день открытых дверей для родителей, воспитанников).
 
День открытых дверей является одной из форм работы с родителями, которая предоставляет им возможность познакомиться с дошкольным образовательным учреждением, его традициями, правилами, задачами воспитательно – образовательного процесса.
В этом году тема форума звучала так  « От детской  мечты к бедующей профессии».   С утра 26 марта   наши воспитанники побывали в школе на квест – игре «От детской мечты к бедующей профессии»   Воспитанники  совершили путешествие по шести станциям. Где их познакомили с различными профессиями. На каждой станции ребята выполняли различные задания в игровой форме.  Мероприятие прошло на хорошем  уровне. Все воспитанники получили заряд хорошего  настроения на весь день. Далее работа по данной теме  прошла в детском саду  совместно с родителями и воспитанниками. В этом году  на форуме  присутствовали   не только родители,  но и их дети, т.к  тема мероприятия  этого требовала. С большим интересом  родители  вместе со своими детьми погружались  в мир той или иной профессии. Они побывали в роли строителей, шоферов, поваров, художников и т.д. На мероприятие  были приглашены гости: Бабушкина Татьяна Васильевна - учитель, Калинина Татьяна Дмитриевна - библиотекарь Котова Наталья Алексеевна-строитель. Они рассказали воспитанникам о своей профессии. Калинина Татьяна Дмитриевна провела с детьми и родителями  различные конкурсы. В конце   форума  был подведён итог. Спасибо всем участникам  форума. 

Родители посетили секции «Развиваем пальчики», «Оригами своими руками», «Зарядка от нас – здоровье для вас», «Игротеку». Содержание секций было посвящено развитию звуковой культуры речи, развитию мелкой моторики у дошкольников, профилактике плоскостопия и нарушения осанки.  И педагоги, и родители выразили надежду, что диалог, прозвучавший в ходе Дня открытых дверей, получит своё продолжение в повседневной работе детского сада, а также в совместных мероприятиях: праздниках и творческих конкурсах, акциях.
 

