                                                  « Я вижу мир сердцем»
13 ноября  в  6 классе Калининской школы   прошёл открытый классный час « Я вижу мир сердцем».  В этот день отмечается Международный день слепого человека.
Целью данного мероприятия являлось формирование толерантного отношения, толерантного поведения к людям с ограниченными возможностями здоровья; расширение представлений обучающихся о Международных праздниках, посвященных людям с ограниченными возможностями здоровья; воспитание нравственных, гуманных отношений к окружающим людям.

Классный руководитель Калинина Т.Д. рассказала  обучающимся о Международном дне Белой трости, который отмечается 15 октября. Идея ее создания принадлежит незрячему британцу Джеймсу Бигсу;  об известном педагоге Валентине Гаюи, который в 18 веке открыл первую в мире школу для слепых детей под названием «Мастерская трудящихся слепых». Всемирная организация здравоохранения, желая увековечить память о Валентине Гаюи, приняла решение отмечать «Международный день слепых» в его день рождения — 13 ноября.
Обучающиеся узнали о шрифте Брайля .Это  выпуклые точки, которые расположены определенным образом, и каждая комбинация точек - это определенная буква или цифра, зная обозначение каждой комбинации точек, можно прочитать слова, предложения, рассказы, решать примеры.  
На классный час была приглашена Марченко Наталья Юрьевна, родитель и член ВОС Викуловского района. Она рассказала  ребятам о причинах потери  своего зрения, дала рекомендации по сохранению зрения.
Викуловская местная организация ВОС проводит реабилитационные мероприятия для слабовидящих и незрячих людей. Они участвуют в общественной жизни общества,  в мастер-классах по обучению пользованием специальными техническими средствами, занимаются спортом ,  играют на музыкальных инструментах, исполняют песни, читают стихи.
Наталья Юрьевна рассказала об участии  в  областном форуме « Наша местная- самая чудесная».Форум проходил  в санатории « Родник».Команда Викуловского района заняла 3 место , а Наталья Юрьевна в сборной команде заняла первое место в квесте, посвящённом Великой Победе. 
 В 2019 году Наталья Юрьевна с экскурсией посетила г. Москву и показала видео-презентацию о своём путешествии в столицу.  Она с увлечением рассказала  о скульптуре  В.Мухиной « Рабочий и колхозница» ,  о ВДНХ ,  о скамье  героев фильма « Офицеры» в скульптуре, о посещении Красной  площади и музее Русского импрессионизма.  Её впечатлила экспозиция музея тем, что некоторые картины можно прочувствовать не только с помощью зрения, но и посредством обоняния, через аромат. Можно ощутить ароматы шафрана, пруда, моря, осеннего леса. На ощупь можно определить,  в одежде из какого материала изображён персонаж в картине.
Наталья Юрьевна принесла на классный час свои поделки в технике свит-дизайн и провела мастер-класс « Изготовление тюльпана с закрытыми глазами» . Наталья Юрьевна сообщила детям, что она, как слабовидящий человек, видит сердцем, ощущает по запаху и обладает хорошей интуицией.
Ребята участвовали в конкурсах: « Найди ответ в книге» « Угадай песню о глазах» , « Угадай предмет», читали стихотворение  « Зачем нужны глаза». Вместе с родителями они просмотрели видео « Причины потери зрения у детей».  Обучающимся  и родителям раздали памятки « Зарядка для глаз» , «Берегите зрение»
В заключение мероприятия состоялась беседа о толерантном отношении к людям с ограниченными возможностями здоровья.
Говорят, глаза – зеркало души. Глаза помогают нам  получать информацию об окружающем мире. Берегите свое зрение.
 Т.Калинина 


