У наших первоклассников сбылась мечта. Они очень хотели стать читателями библиотеки. И стали!
Дружно и уверенно они зашли в гости  к библиотекарю .Их встретили стихами и загадками. Ребята узнали много новых слов: стеллаж, формуляр, библиотека …С юмором  они отнеслись к произношению слова- формулятор, некоторыми  одноклассниками. 
На сказочной тропинке им повстречалась Красная шапочка.В корзинке она несла  не пирожки, а различных сказочных персонажей : золотую рыбку, Винни-Пуха, Чебурашку.., а также волшебные предметы. Дети без труда узнали всех героев, показали отличные знания сказок.
А вот Человек рассеянный с  улицы Бассейной принёс им телеграммы.  Он очень рассеянный, поэтому принес их вместо Почтальона Печкина.. Ребятам пришли телеграммы от Курочки Рябой, козлят, избушки Бабы Яги,Дюймовочки и других героях сказок.
Встретилась им и Мальвина. Она сообщила, что ей очень тяжело заниматься уроками с Незнайкой. Он ничего не знает. Она обратилась за помощью и задала вопросы  первоклассникам. Они  с удовольствием ответили на все вопросы.
 Весёлый Чебурашка пригласил ребят на свой юбилей. Ведь ему исполнилось-55 лет. Первоклассники пили сок и пели песню « Я играю на гармошке..»
Присутствующие родители и классный руководитель порадовались за своих детей.Они показали отличное знание сказок.
Молодцы!
Библиотекарь: Калинина Т.Д.
